?ermrbadem 'luMwA),w\-q) dl  hew 30

Teua,o wa  ASWUML  Quu M cepd\vey  ND W
q
Hont"y = ELY 2y

n quecd cndlver d Sl pexbnrbadf

(I—\o @)@ Mlwu v daX MSter e e fer{»\,\rlaaosm

|a ?e[lvu\"bOU\OY\

No va o o5 @& Fofmo oxod@ , m s @ ortlem o> o N << |

Peopormem»d Qe

{ EZEBCA) =2 Bo r Ba N + B nt &+ ...
\¥YZ [W@Y2= 10 ¥ AJay «~ A% 12y « ..

Reeom jlazamdn ey (HatAVYIVY = E1VY § Ndiewds Gue valga. tana
A OoChirrari?

Enla)c 849 + A <AV In®) LAY T KADIV (EOY]T 4 0la?)
dn (.E-v‘(o) - —EE'CO))

M (A7 = 107 « A 7 KT VLAY 2% 4 O(a*)

Lan (Enloj B €é°)>

Somuoun tPioximodons dd rgema  Pectuckady

1. - o 4 |
o = B, ° i AV z A Vi Vay| Vig
9 E,S 0
: E [X 3 O \[1'\ Vl')_ UL%
0 Q 2 _ ?o) _— Voo i \Iss
0 0 ) U; MmMism &
ESOJ bovk \/1-!1 Ny, \4¢ V‘-Ho
(ow o adw ‘ '
— ! o] oL H—o)

e -

pono. Lo Vel mp Mgnod e Lo Mismo i Meamnpre 20 gua lay Qs
Iamor sobre  Y0d® 19, durumdes M Muwespaa®  com o Gar g,

PO . nive Enm’ ( Lon erq&éﬂ )

(D I

H‘O = - %,v\ x%_v\

—{9
"




tn)

IV g

ﬁ u? %Mﬁ) l. '\\_A (n > &"Ol”} %_w

I\) v(_ﬂ) |I\7_L_(y\)> = ,\T—;\(V\) ‘ ’\T-I:Ln)> 0 $20. \/\49\)’&- (‘m d‘g),%ona}\;\%a( Lo M\nma\'f"\}

\( )

o 1Ty ~ow e Aio.gﬁwa&}«gac N Y M A Yomwloiem  aen
anoradd de Lo Porque ABm o e

%’“ _ ) (9> m(
(v 2ty 2 2. ey IntY7 Bty o B2

(& L st Lo Ent? o~ H o

INL7 z LMY 4+ OCLA)
au Hvakoter dn Lo submateiz y )

EY\L = EHCO) + A 'V-Atn) + OC(\1>

LaVYWLLUA FOr A T

b

r® ’\r;b(m}( ,v,écﬂ ,&,;756 790 Jt,c\,...,%,\ “W &Z\,"'/s;v\

= lo- pechuib oG rorwige Qo W?&d«in A Ho mpldramn ®

) .
| V\I\U°7 |V\lev\2, I

~

(n)
\.—\o o Entm ~ Ew("ﬂ AN

o)

ct]
2

¢9)
Ew



La matriz hamiltoniana de cierto sistema de dos niveles puede escribirse como

[ EY A
H‘(m Eg>'

Claramente los autovectores de la energia del problema no perturbado (A = 0) son

(0 1 0 0

(a) Resuelva este problema exactamente, encuentre los autovectores y autovalores de la energia.
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(b) Asumiendo que A\|A| < |EY — E?|, resuelva el mismo problema usando la teoria de pertur-
baciones. Halle la correccion de primer orden en los autovectores y de segundo orden en los
niveles de energia. Compare los resultados con los obtenidos en (a).
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(c) Suponga ahora que los niveles de energia no perturbados estan casi degenerados (| E}—E3| <
A|A]). Muestre que los resultados obtenidos en (a) se parecen mucho a los que obtendria al
aplicar la teoria de perturbaciones para el caso degenerado (E} = EY).
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Un pozo cuantico es un pozo de potencial que confina a particulas a moverse en dos dimensiones.
Tales pozos pueden construirse con muticapas de semiconductores. El confinamiento en las dos
direcciones restantes puede disenarse con bastante libertad para conseguir distintas estucturas
de niveles energéticos. Este tipo de técnicas se utiliza para hacer LEDs y diodos laser de distintos
colores. Consideremos el caso que el potencial en las dos direcciones restantes es de la forma

V_ 0 para0<z<L,0Ly<L
"~ ] oo en otro caso .

Calcule las autofunciones de la energia para el estado fundamental y el primer excitado.
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G 0RO Was Reckncbade {udgemdiente ol hew o
v — Ay para0 <z < L,0<y<L
710 en otro caso ,

calcule las autofunciones de la energia a orden cero, y los desplazamientos de energia a primer
orden para el estado fundamental y el primer excitado.
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